Faculteit der Exacte Wetenschappen
Vrije Universiteit

- N.B. MNW-studenten maken de opgaven 1 en 2 en krijgen hiervoor 2 uur de tijd -

Opgave 1.
a) Gegeven zijn de onderstaande classes

class A {
String datah;

A {8tring s) {
datahA = s;

void concat (String s) {
data”A += 8;

}

class B {
A a;
String dataB;

B (String s) {
a = new A(s);
dataB = s;

void put (String s) {
a.concat (":" + s);
dataB = g;

}

en een programma dat de classes A en B gebruikt en waarin de volgende
declaraties staan

Output out = new Output();
Aa =newA(".");
B b = new B{"xxx");

void print () {
out.println(a.dataa);
out.println(b.dataB);
out.printin(b.a.datad);

void doelets () {
print();
b.put ("yyy");
print{); .
a.concat (":zzz");
print () ;
b.a = a;
b.put ("gag") ;
print();

Wat 1s de uitvoer van een aanroep van de methode doelets({)?

b) Schrijf voor n>=1 de methode : double sommeerTermen (int x, int n)
die de sommatie uitrekent van de eerste n termen van de onderstaande
in wiskunde genoteerde berekening

~1/2%x*3 + 2/4%x™4 - 3/8*x"5 + 4/16*x"6 - 5/32x"7 - .....
Hierbij staat de notatie a”b voor a tot de macht b.
Het is niet toegestaan om methodes uit de class Math te gebruiken.
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a)

c)

Schrijt n methode meerPositiefDanNegatief () die voor een willekeurig
2-dimen. _.aal arrays van integers (matrix) wvia een boolean
functieresultaat antwoord geeft op de vraag of in iedere kolom meer
positieve getallen dan negatieve getallen staan (N.B. het getal 0 is
zowel niet negatief als niet positief).

Bij de linker onderstaande matrix is het antwoord true. Bij de twee
matrices rechts daarvan is het antwoord false. De meest rechtse

matrix levert false op omdat er in de eerste kolom zowel 0 positieve
als 0 ammwnwm<m getallen zitten waardoor het aantal getallen > 0 in die
kolom gelijk is aan het aantal getallen < 0 (en dus niet groter).

voorbeelden: 1 1 1 -1 23 012
2 -2 2 -12 3 012
3 3 -3 123 012

Geef de uitvoer van het onderstaande programma:

class Opgaveld {
Output out;
int x, y;

Opgaveld() {
out = new Output () ;
X =

2
y =3

li
i

void print (int p, int q) { .
out.println{p);
out.printin(q) ;

void ml{int y) {
X =2 % y;
Yy = 2 * X;

int m2 {int a, int b, int.c) {

a=x/v;

b=a+ 1;

c=a + b;

print(a, c);

ml{c);

print(x, y);

return b;

}

void start{) {

print{x, y);

ml {x) ;

print(x, y);

Yy = m2(y, X, X+2);
print{x, y);

}

public static void main(String argv(]) {
new Opgaveld() .start();
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